# 医美产品进价60元出售1200元

### 上海警方查获4600盒走私医美产品

本报讯 近日,上海市公安局 食药环侦总队牵头虹口等 13 家分 局,深入推进"昆仑 2023"专项行 动和"砺剑 4 号"系列专项打击整 治行动,会同市药监局,成功侦破 医美产品领域妨害药品管理案,涉 案金额达 1400 余万元, 24 名涉案 人员均被警方依法采取刑事强制措

今年1月,上海警方在侦办一 起案件中,发现犯罪嫌疑人宋某同 时存在销售来路不明的医美产品的 情况。警方随即展开调查, 查明这 些产品均来自外省市的赵某等人 处,并逐步刻画出了完整的犯罪网

经查,犯罪嫌疑人赵某等人为 牟取非法利益, 在未取得药品和医 疗器械经营资质的情况下,以60 元至75元不等的单价,购入大量 走私入境的国外品牌肉毒素等医美 产品,再以100元至200元不等的 单价,通过社交软件出售给宋某、 王某等人, 最终以 800 元至 1200 元不等的单价,通过王某等人经营 的个人美容工作室、美甲店等并无 医疗美容资质的场所流向消费者。

警方在办案过程中发现, 涉案 医美产品因运输、存储、保管不符 合全程低温冷链等要求, 可能导致 产品失效,造成过敏等不良反应。

这些医美产品最终流入的场所大多 开设在居民楼、写字楼和美容美甲 店内,既不设置专业消毒设备,也 不具备抢救措施,并且场所内的操 作人员都不具备从事整形外科或皮 肤美容医师执业资质,存在较大的 安全隐患。

今年4月20日至5月11日, 上海警方在相关省市公安机关的大 力配合下, 开展波次收网行动, 抓 获犯罪嫌疑人 24 名, 捣毁销售窝 点 4 处, 无证医美工作室、美容美 甲店7处,查获涉案医美产品4600 余盒

目前,警方已对犯罪嫌疑人赵 某等3名犯罪嫌疑人以涉嫌妨害药 品管理罪依法执行逮捕, 对王某等 其余犯罪嫌疑人依法采取刑事强制 措施,对宋某另案处理。警方将会 同有关行政部门持续深挖打击供货 源头、排查本市风险隐患。案件正 在进一步侦办中。



#### 急!三岁女童左手卷入榨汁机

□通讯员 王彩焕

本报讯 日前,浦东新区消防 救援支队周浦消防救援站接到报 警,上南路一小区内有人员手被 卡, 急需救援。消防救援人员到场 后发现, 一名三岁女童左手卷入榨 汁机内, 动弹不得。在仔细观察榨 汁机的构造后,消防救援人员决定 对榨汁机进行破拆。救援过程中,

消防救援人员挡住女童的眼睛以缓 解她紧张害怕的心情,并利用角磨 机、老虎钳等工具小心翼翼地对榨 汁机机身进行多点切割。经过七分 钟的"精雕细琢", 女童的手终于 被取出。据了解, 女童出于好奇将 手伸进榨汁机内, 误触开关导致手 卷入机器,造成手部软组织损伤。 所幸家长及时关闭电源,未造成严

#### 轮滑教练借合伙开店骗取20余万

闵行警方破获一起诈骗案

□记者 季张颖

本报讯 近日,闵行公安莘光 派出所接到闵行区的王女士报案, 她出资与教练何某合作开设轮滑 一年多过去,不但没有拿到过 承诺的提成,就连何某也人间蒸 发, 怀疑被骗。

2020年12月,轮滑教练何某 联系结识多年的学员母亲王女士, 希望王女士资金人股, 自己技术人 股合作开一家轮滑店,并承诺王女 士收取提成,不需要参与经营,王 女士未疑有它便欣然同意。

店铺开张后何某多次以店铺经

营支出和续缴租金为由向王女士索 要 20 余万元, 最终店铺因欠缴租 金关门,何某也不知所踪。

经初步调查,民警了解到何某 从王女士处索要钱款远远大于店铺 实际经营费用, 有极大诈骗嫌疑。

据何某交代,自己因为沉迷线 上赌博, 陆续欠下 100 万元左右网 贷,于是便以各种店铺经营理需要、 PS 缴纳店铺租金等方式向王女士 索要钱款,用来赌博和归还债务,直 到店铺租期到期无法继续经营,便 一走了之。目前,犯罪嫌疑人何某因 涉嫌诈骗罪已被闵行警方依法刑事 拘留,案件正在进一步审理中。

# 为与男友过"520"女子拨打了"110"

普陀警方侦办一起谎报警情案件

□记者 夏天 实习生 陈科扬 通讯员 宋严

本报讯 近日,普陀警方破获 一起谎报警情案件, 违法行为人王 某已被警方依法行政处罚。

5月20日20时许,普陀公安 分局真光路派出所接到报警电话, 反映位于铜川路上的某商务楼内有 违法犯罪活动。接报后,民警立即 赶赴现场, 却发现该报警人所述的 地址内并没有任何违法犯罪活动, 疑似有人恶作剧报假警。

进一步深入调查,民警发现女 子王某有报假警的重大嫌疑。经民

警询问, 王某如实交代了自己虚构 事实谎报警情扰乱社会秩序的违法 事实。原来,案发当晚,王某为与 男友度过一个难忘的"520",精心 准备了一桌子菜。结果男友却因加 班,到了晚饭时间还未下班,几次 电话催促,又被正忙于工作的男友 匆匆挂断。 王某竟然拨打"110" 报假警,举报男友公司内有违法犯 罪活动,想以此让男友回家陪她过 "520"。经过民警的教育,王某对 自己酒后的一时冲动后悔不已。日 前,违法行为人王某因实施了虚构 事实扰乱公共秩序的违法行为被普 陀警方依法处以行政处罚。

# 通过网络贷款套取公民信息,刑拘!

浦东警方循线追踪,挖出黑色产业链

□记者 陈颖婷 通讯员 米杨军

本报讯 为了能靶向精准作 不法分子专挑网贷人群下手, 浦东警方循线追踪,由一起网络套 路贷的案件挖出幕后贩卖公民个人 信息的黑色产业链条,及时将这颗

今年 4 月初,浦东公安分局 惠南公安处在对一起诈骗案件线 索分析时,发现被害人王先生一 个月内先后接到多个不同公司 "业务员"的骚扰电话,对方不仅 能准确说出王先生的名字、家庭 住址、还能报出其社保账号。这 让侦查民警感到不可思议,后通 过与王先生交谈,得知其之前有 过几次网贷经历。

在市公安局相关部门协助下, 惠南公安处会同辖区派出所成立专 案组。5月13日,专案组兵分三 路前往外省市多地开展联合抓捕行 动, 先后抓获杨某、冉某等 42 名 犯罪嫌疑人,并查获作案使用电脑 30 余台、手机 60 余部。

经审讯, 自今年3月初, 杨某 就请人搭建多个虚假网络网贷平 台,同时租用场地,物色发展成

员。团伙成员冒充网贷人员,给被 害人发送虚假网站链接,链接上需 要填写一些姓名、家庭住址、微信 芝麻信用积分等个人基础信息。之后,杨某等人再将这些个人信息卖 给一些电信网络诈骗团伙。就这样 不到2个月,该犯罪团伙利用放贷 的幌子套取公民个人信息非法获利 120 余万元。

目前,浦东警方共抓获犯罪嫌 疑人 42 名, 其中 39 名嫌疑人因涉 嫌侵犯公民个人信息罪被依法刑事 拘留,其余3名被采取刑事强制措 施。现案件仍在进一步调查中。

## 行道树与交通信号灯"打架" 谁来管?

公益诉讼来帮忙

□记者 夏天 实习生 陈科扬 通讯员 沈欢欢

"以前通过这个路口 本报讯 时,要离得很近才能看到交通信号 灯,现在树枝修剪好了,交通信号 灯十分醒目,安全性提高了。"经 常在涉案路段通行的车主的说法, 反映出嘉定区检察院对"行道树问 题"的良好处理结果。

原来,今年3月,嘉定区人民 检察院公益检察部门在履职中发 现,辖区内几处道路的行道树遮挡 了交通信号灯,加之周边住宅较为 集中,往来车流量较大,存在着一

定交通安全隐患。

为此,区检察院根据相关法律 规定,及时向区绿容局及区公安分 局制发检察建议书,要求其依法履 行职责。区检察院建议区绿化和市 容管理局督促养护单位及时对相关 路段部分树木组织修剪, 保持与交 通信号灯之间的安全距离;建议区 公安分局及时排除涉案地址绿化树 木遮挡交通信号灯的隐患, 防止交 通事故发生。区绿容局和区公安分 局收到检察建议后高度重视,随即 对相关问题讲行整改, 并干目前将 整改结果书面同复区检察院。

同时,为了防止此类情况再次

发生,区检察院就绿化树木遮挡交 通信号灯行政公益诉讼案召开公开 听证会。

听证会上,区检察院介绍了案 件基本情况。两家责任单位从公益 受损事实、职责范围、履职情况等 多个方面进行了发言,并对问题产 生根源进行了剖析,表示要探索建 立工作机制,加快问题发现到处置 的速度,将安全隐患扼杀在萌芽状

日前,检察院前往涉案路段开 展了"回头看",交通信号灯一目 了然,行道树与交通信号灯之间也 保持了一定的安全距离。

#### 76载后,耄耋老人踏上寻亲路

户籍民警细心查找 还老人"团圆时刻"

□记者 季张颖

本报讯 76年前,陆奶奶离 开崇明这片养育她的土地和父亲去 了青海, 此后逐渐与亲戚失去联 系,老来思根,而今83岁的她在 女儿陪同下重回崇明新河, 踏上寻 亲路。近日, 崇明公安分局新河派 出所接到这样一起求助,在户籍民 警细致的工作下, 最终辗转帮老人 找到了失联已久的亲人,见证了这 场跨越 76 载的团圆时刻。

6月6日,家住浙江绍兴的83 岁陆奶奶在女儿陪同下来到崇明新 河派出所求助寻亲,户籍民警曹美 兰接待了她们。

原来, 陆奶奶的父母都是抗战 英雄, 陆奶奶幼年时由外婆抚养, 在崇明新河地区长大。1947年, 陆奶奶6岁,那年她随父亲去了青 海,之后相继在北京、浙江等地求

转眼76年过去了,老来思根 的陆奶奶始终没有忘记这片养育她 的土地以及亲人,她多次通过朋 友、同学帮助,尝试寻找在崇明这 边的亲戚,但一直没有下文。刚退 休的女儿怕老母亲思念成疾,决定 陪同陆奶奶来崇明寻亲, 了却老人 的心愿

据陆奶奶回忆,她有个表弟名 叫"邱志良",家住日新镇附近,比自己小6岁,属猪,舅舅叫邱凤 鸣,应该已经过世,还知道"邱志 做了上门女婿, 入赘到了朱 家。恰巧民警曹美兰外婆家就住在 附近,她依稀记得新河是有这么个 地方。民警通过实有人口和户籍档 案查询,没有查找到"邱志良"的 任何信息。接着又调阅多份资料, 通过层层比对筛选,终于查到邱凤

鸣的名字, 地址是新隆村2队, 老

人已于 1995 年去世。

顺着这条线索, 民警发现邱凤 鸣有个儿子叫邱某,1947年出生, 属猪,与陆奶奶所述情况基本相 符,现住进化村,此刻,民警与陆 奶奶的心情都是既兴奋又紧张。随 后,民警找到邱某的关联人一 子"朱某" (这也与陆奶奶表弟入 赘到朱家的信息相符)。电话里朱 某告诉民警,他父亲的小名确实叫 邱志良, 也经常听父亲谈起他有个 表姐叫"陆某",前几日还念叨过 这位表姐,目前父亲身体不好,卧 床在家。

陆奶奶及其女儿已激动不已。 考虑到陆奶奶对崇明不熟悉, 民警 迅速用警车将陆奶奶及其女儿送到 位于进化村的邱某家中。见到亲 两位老人积压已久的思念之情 旋即释放, 陆奶奶紧紧与卧床的表 弟抱在一起。